

新年,我有一个梦想 优秀作品选登

我想成为一名医生

茂名市新世纪学校 三(6)班 李彤 编号:221130 指导老师:李桃



在人们抢购退烧药、感冒药,全力抵抗新冠感染发热症状的热潮中,我们迎来了2023年。在新年的第一天,我没有看到往日热闹街道,更没有看到人们往日迎新的笑脸。我们只能呆在家里,戴着口罩,哪也不敢去,生怕一出去,就会把新冠病毒带回家,从而让家里人一个接一个的生病……在这新的一年,我有一个迫切的梦想,希望新冠病毒

快点消失,还我们一个健康快乐的世界。

三年来,新冠病毒就像无孔不入的坏人,它钻进了城市,钻进了农村,钻进了工厂,钻进了学校,钻进了大街小巷……它无处不在,我们无处可逃。于是我们学校早早放假了,工厂里叔叔阿姨也早早停工了,人们不是在生病就是在预防生病……2023年,我有一个梦想,希望世界出现一个真正的超人,打败新冠病毒,还大家一个安宁的环境。

新冠病毒就像一个恶魔,人们一旦被它感染了,它就想尽办法去折磨你,喉咙痛、发高烧、咳嗽、浑身疼痛……它在侵略着每一个健康的人。我外公一家,我爷爷奶奶,还有我爸爸都逃不了它的魔掌,每个人都把它折磨得非常痛苦。

新年,我有一个梦想,我想成为一名厉害的医生,把我的家人和全世界被一切病毒折磨的人都治好!我坚信,新冠病毒会被我们打败的!

把时间留给爱的人

茂名市新世纪学校 三(6)班 杨奕颖 编号:230112 指导老师:李桃



与朋友和家人的交流变少,使得人与人之间的感情变淡。家庭、朋友聚会,本来大家应该高高兴兴地谈天说地,好长时间不见该有多少话要说呀,偏偏有人这时候掏出手机看看微博有没有人@自己,看看朋友圈有没有人评论点赞。好好的加深感情的氛围被手机无情地破坏了。

记得有一回,我们一家回到老家和奶奶他们一起去酒店吃饭。当大家坐到座位上时,就自顾自地看起了手机,表叔叔在刷抖音,一岁多的表妹和表婶在看动画片,叔叔则在打游戏,姑姑兴致勃勃地用微信和朋友聊天……可奶奶就呆呆地、一动不动地坐在座位上,看样子肯定是因为大家的行为:只顾着看手机,都把手机当成自己的宝贝。我看出了奶奶的失落,悄悄走到奶奶身边,然后在她耳边说:“奶奶!我想你啦!”奶奶一把把我拉入她的怀抱里,又“狠狠”地“咬”了我一口,虽然抱的时间有点长、有点久,也把我勒得很不舒服,但我一点也不生气,此时,我深深地感受到奶奶的孤独。

我的新年梦想就是希望“低头族”的成员都“抬起头来”,把时间留给爱的人。希望我的爸爸妈妈也放下手机,多点时间陪伴我和妹妹、弟弟,带我们去公园走走,去广场逛逛,去亲近美好的大自然,去看花儿微笑,去听鸟儿歌唱,去追蒲公英安家,去和风儿赛跑……还有,常回家看看爱我的奶奶,家乡的海那么蓝,那么美,看那一只只海鸥在空中盘旋,看那一朵朵浪花在海中舞蹈,然后捡起一个个五彩的贝壳,装进我的口袋,好让我的梦想一一实现。

又是新的一年,我有许多梦想。我要把它们通通装进一个大口袋里,挂在我的床头,然后一一去实现它们,让这一年变得更充实、更快乐!

最近,我发现爱看手机的“低头族”越来越多了。有的人过马路时看手机,有的人做作业时看手机,有的人上厕所时看手机,也不怕手机掉到厕所里,有的人吃饭时看手机,也不怕夹的是一根辣椒,甚至还有的人开车时看手机……

马路上低头看手机极易发生意外,据报道,某人在路上低头看手机时,没有注意地面井盖丢失,结果掉入下水道中。还有人因为看手机过于投入,导致撞到路旁的大树上。

性格内向的人自闭倾向更加严重。有些中小学生,他们的性格比较内向,当接触到了手机里那个神秘又充满诱惑的世界,他们便开始沉溺在手机中,不管是放学的路上,还是独自躺在床上,甚至上课时也忍不住偷偷玩手机。这样,他们与别人的交流越来越少,性格更加孤僻冷漠,自闭的倾向越来越严重,对他们以后真正进入社会有很大的负面影响。

我有一个愿望——出去走走

化州市第三小学 六(12)班 林远致 编号:223031 指导老师:叶芳婷



“十,九……五,四,三,二,一!”跨年倒计时整齐响亮地在屋子里碰撞。就在“一”那么个字眼出现时,烟花尖啸着冲进天空,在空中炸开,又似花瓣凋零,重重声浪在城市回荡,以至传到了几十里开外。路边的小树忽明忽暗,好像在嗅着漫天的火药味儿,仔细一看,它给我拜年咧——新年快乐!

新年,我有一个愿望。

还记得2019年吗?新冠疫情暴发,谁论你是哪路英雄豪杰,只能居家做好防疫措施。医院里在无声无息打着一场战争,一场没有硝烟的战争。之后一次次,本以为是黎明曙光,病毒又一次次把光给掩盖住了,一次次的疫情的反弹似乎要把

这个愿望一步步拖进无底洞……都说大疫三年,在医护人员不懈的努力下,2022年12月,直至人们的免疫力足够强大,国家出台防疫相关政策——我的愿望终于要实现啦!

但是,这个愿望到底是什么呢?这个愿望,想必人人都有,可以说它高尚伟大,也可说它平平常常。它就像一块有棱有角的石头,在时间的溪流里沉浮,让你捉摸不透:你刚想把它捧起来,它又狠狠将你刺伤,一放手,它又沉入心底。请耐心等待,不要去惊动它,待到激流把它冲得圆润,才是愿望实现的时候……

这个愿望便是——出去走走。

或许看到这儿,你会惊讶,讲得太夸张了吧。这种感觉,没体会过的人永远体会不了,而体会过的人,体会得比谁都深刻,不是吗?也有的人说,做人要胸怀大志。的确,我也不知道这算不算大志,可能只是我忘不了疫情发生前的自由美好的日子,谁不是呢?更有人质疑道:出去走走不是很容易吗?何必大费周章说它是个愿望?我只有回答,疫情快过去吧。

新年,我有一个愿望——出去走走。

长大后成为一名教师

茂名市光华小学 五(6)班 梁宇琪 编号:221906 指导老师:曹小莉



2023年,我已经11岁了,奋斗正当时,我可不能辜负了这美好的年华。

2023年,我要读许多的书,成为一名学富五车、才高八斗、妙词佳句、信口拈来的人。之前,因为我读书太少,考试时,阅读题成为了我的“拦路虎”,每当试卷发下来时,我看着阅读题上的一个又一个鲜红的圈圈和大叉,我就十分后悔,后悔自己之前为何不多读一些书,增加知识储备。

2023年,我要多练口才。这样,十四年后,我将站在三尺讲台,手里握着一尺教鞭,能滔滔不绝地为学生讲解各种难题,传授更多的知识。

2023年,新的一年,我要努力再努力,每天都好像打了鸡血一样,加倍的学习,为了我的教师梦而奋斗。

从我读书开始,当看到老师站在三尺讲台上讲课时,我就很羡慕,所以我的梦想就是长大后能成为一名教师。



2023年茂名日报社
全媒体小记者
扫码报名

